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Absage KUNSTSALON HERRENHAUSEN Ausgabe September 2022

[bookmark: _GoBack]Aufgrund der aktuellen Situation und der großen Unsicherheit, wie sich das weitere Geschehen entwickeln wird, wurde beschlossen, den Kunstsalon Herrenhausen im Herbst (ursprünglicher Termin 12. bis 19. September 2022) auf einen noch unbestimmten Zeitraum zu verschieben. Die aktuellen Herausforderungen in der Welt machen auch vor unserer Branche des nationalen Kunsthandels nicht Halt. Viele unserer Kolleginnen und Kollegen sind momentan sehr zurückhaltend, was Messeteilnahmen anbelangt. Hinzu kommen Kostensteigerungen auf der Veranstalterseite (Standbau) und die Unwägbarkeiten der Covid-Situation im Herbst angesichts schon jetzt im Sommer wieder ansteigender Inzidenzen.
Doch soll Kunstsalon Herrenhausen erhalten bleiben. „Wir glauben fest an unseren Kundenstamm hier vor Ort und dass er weiterhin treu hinter uns steht. Außerdem setzen wir auf die Ausstellerinnen und Aussteller, die uns im nächsten Jahr ebenfalls erhalten bleiben. Alle Händlerinnen und Händler haben ihre ,Standhaftigkeit‘ signalisiert. Sie halten Hannover weiterhin für einen wichtigen Handelsplatz.“ Alle teilnehmenden Händler stehen mit den Sammlern aus der Region Hannover auch weiterhin im Austausch und freuen sich über entsprechende Kontaktanfragen.
Herrenhausen ist seit über 50 Jahren ein hochkarätiger Treffpunkt für Käufer von Kunst und Antiquitäten und ein Forum für Sammler, Kunstinteressierte und Händler. Klein, aber fein: Der KUNSTSALON HERRENHAUSEN wird in Eigenregie ausschließlich von Händlern veranstaltet, um am Kulturstandort Hannover auch weiterhin präsent zu bleiben.
Es werden Top-Objekte zu adäquaten, aber fairen Preisen in der Galerie Herrenhausen präsentiert. Die Angebotspalette reicht von asiatischer Kunst, Kunsthandwerk wie antikem Silber, Schmuck, Möbeln und Teppichen über russische und griechische Ikonen bis hin zu Malerei und Grafik des Impressionismus, der Klassischen Moderne sowie zeitgenössischer Kunst.

Weitere Informationen: www.kunstsalonherrenhausen.de

  	

